

Presse-Information

Abdruck honorarfrei Belege erwünscht

Nr. 1 vom 23.10.2024

Sandstraße 10 87439 Kempten (Allgäu) Telefon 0831/25 25-7050 festwoche@kempten.de www.festwoche.com

Allgäuer Festwoche 2025

Plakatwettbewerb für die Allgäuer Festwoche 2025

- + Öffentlicher Plakatwettbewerb 2025
- + Drei Plakatentwürfe in der Endrunde
- + Teilnahmebedingungen auf www.festwoche.com/mitmachen
- + Preisgeld für das Siegerplakat ist 2.000 Euro
- + Einsendeschluss 31. Januar 2025

Zum Auftakt der Vorbereitungen für die Allgäuer Festwoche 2025 schreibt der Kempten Messe- und Veranstaltungs-Betrieb wieder einen öffentlichen Plakatwettbewerb aus und lädt alle zum Mitmachen ein. Ob Grafiker, Agentur, Künstler, Privatperson oder Gruppe: die Teilnehmer müssen volljährig sein und sollten in ihrem Entwurf die Vielfalt mit dem Dreiklang aus "Wirtschaftsmesse, Kulturtage, Heimatfest" der Allgäuer Festwoche thematisch aufgreifen.

Eine Jury wählt anhand verschiedener Kriterien drei Einsendungen für die Endentscheidung aus. Den Sieger kürt dann der Werkausschuss des Kemptener Stadtrats in einer Sitzung im März. Der erstplatzierte Entwurf wird mit 2.000 Euro honoriert, die beiden zweitplatzierten Entwürfe mit je 500 Euro.

Einsendeschluss 31. Januar 2025. ist der Die detaillierten Teilnahmebedingungen finden Sie auf der Website unter www.festwoche.com/mitmachen zum Download.

Alle Entwürfe werden anlässlich der Allgäuer Festwoche 2025 (09. bis 17. August 2025) im Rahmen einer Online-Ausstellung präsentiert.

Verantwortlich:

Michaela Waldmann
Telefon: 0831/25 25-7040
E-Mail: michaela.waldmann@kempten.de